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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 30 października 2025 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 07.45 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 5 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Tomasz Miłowski – Członek Zarządu, 

4) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

5) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu, 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński - Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Wniosek w sprawie zmiany klasyfikacji budżetowej projektów zajęć pozalekcyjnych realizowanych  

w I Liceum Ogólnokształcącego im. Stanisława Wyspiańskiego w Szubinie. 

6. Wniosek do Komisji Budżetu i Finansów w sprawie zaopiniowania nabycia działek położonych w obrębie 

Dziewierzewo, gmina Kcynia na cele statutowe Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad Notecią. 

7. Decyzja nr 495 zatwierdzająca projekt budowlany i udzielająca na rzecz Nowego Szpitala w Nakle  

i Szubinie Sp. z o.o. pozwolenia na przebudowę budynku szpitala w Szubinie.  

8. Wniosek w sprawie zatwierdzenia protokołu likwidacji platformy schodowej stanowiącej własność 

Powiatu Nakielskiego. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej pn. „Rozbudowa drogi 

powiatowej nr 1939C Miastowice”. 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia i podania do publicznej wiadomości informacji z wykonania 

budżetu Powiatu Nakielskiego i informacji o udzielonych umorzeniach niepodatkowych należności 

budżetowych za III kwartał 2025 r. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2025 

rok.  

12. Wolne wnioski. 

13. Zakończenie posiedzenia 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Wniosek w sprawie zmiany klasyfikacji budżetowej projektów zajęć pozalekcyjnych realizowanych  

w I Liceum Ogólnokształcącego im. Stanisława Wyspiańskiego w Szubinie. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na zmianę klasyfikacji budżetowej projektów zajęć pozalekcyjnych 

„Ze sztuką w liceum w Szubinie” oraz „Świadomy i aktywny obywatel Unii Europejskiej”, realizowanych  

w I Liceum Ogólnokształcącego im. Stanisława Wyspiańskiego w Szubinie. 

 

Ad 6. Wniosek do Komisji Budżetu i Finansów w sprawie zaopiniowania nabycia działek położonych w obrębie 

Dziewierzewo, gmina Kcynia na cele statutowe Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad Notecią. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował sprawę planowanego nabycia działek położonych w obrębie 

Dziewierzewo, gmina Kcynia do Komisji Budżetu i Finansów w celu zaopiniowania. 

 

Ad 7. Decyzja nr 495 zatwierdzająca projekt budowlany i udzielająca na rzecz Nowego Szpitala w Nakle i Szubinie 

sp. z o.o. pozwolenia na przebudowę budynku szpitala w Szubinie.  

 

Zarząd Powiatu zapoznał się z decyzją i jednogłośnie postanowił nie wnosić odwołania. 

 

Ad 8. Wniosek w sprawie zatwierdzenia protokołu likwidacji platformy schodowej stanowiącej własność Powiatu 

Nakielskiego. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził protokół likwidacji platformy schodowej z dnia 24 października 2025 

roku. . 

 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej pn. „Rozbudowa drogi 

powiatowej nr 1939C Miastowice”. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia i podania do publicznej wiadomości informacji z wykonania budżetu 

Powiatu Nakielskiego i informacji o udzielonych umorzeniach niepodatkowych należności budżetowych za 

III kwartał 2025 r. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2025 rok.  

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 12. Wolne wnioski. 

 

Michał Dubkowski, Wicestarosta Nakielski, złożył sprawozdanie z działań podjętych w związku z wnioskiem 

kierownika Referatu Spraw Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego w sprawie uruchomienia pracy referatu  

w systemie całodobowym (sprawa z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 9 października 2025 r.). Poinformował, 

że prowadzone są analizy oraz rozmowy mające na celu wypracowanie rozwiązań, które pozwolą na realizację 

zadania przy możliwie najniższych kosztach. Wicestarosta zwrócił się z prośbą o dodatkowy czas na 

kontynuowanie prac i przygotowanie propozycji rozwiązań organizacyjnych. 

 

Ad 13. Zakończenie posiedzenia. 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Tomasz Miłowski ....................................................... 

 

Maciej Boinski ........................................................... 

 

Ignacy Pogodziński ...................................................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


